

Nr postępowania: **IR.271.11.2022**

Zagrodno, dnia 09.11.2022 r.

Dotyczy postępowania prowadzonego w trybie podstawowym bez negocjacji pn.:

**„PRZEBUDOWA / Utworzenie centrum opiekuńczo-mieszkalnego w Radziechowie,
Gmina Zagrodno”**

Zamawiający, działając na podstawie art. 284 ust. 1, 2 i 6 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (Dz.U.2022.1710 ze zm.), zwanej dalej ustawą Pzp, w związku z otrzymanym wnioskiem od Wykonawcy, udziela wyjaśnień:

Pytanie nr 1:

Uprzejmie prosimy o zamieszczenie przedmiarów w wersji edytowalnej w celu ułatwienia sporządzenia oferty.

Odpowiedź 1:

Zamawiający informuje, że nie posiada przedmiarów w wersji edytowalnej, w związku z tym nie udostępni ich na stronie prowadzonego postępowania.

Pytanie nr 2:

Prosimy o udostępnienie części rysunkowej dla branży elektrycznej. W dokumentacji zamieszczonej przez Zamawiającego, w załączniku nr 8 do SWZ zdublowano opis wykonawczy branży elektrycznej

Odpowiedź 2:

Zamawiający opublikował na stronie prowadzonego postępowania plik „Branża elektryczna_rysunki”.

Otrzymują:

1. <https://platformazakupowa.pl/pn/zagrodno>,
2. Wykonawcy,
3. Ref. IR a/a.